Az 6t pont az 1., 2. és 8.dbra szerint helyezkedhet el. A feltételek alapjan AD = AE = /7, és DE = 1, tovabba
BD = CE =2 vagy CD = BE = 2.

1. dbra




A 4. dbra szerinti helyzet azért nem lehetséges, mert ekkor EC > 2 lenne. Hasznaljuk az abrak jeloléseit. Legyen
mindegyik abrén E'C =z és FF' = EE' = y.
ElGszor az 1. és 2. dbrdk szerinti eseteket nézziikk. Az abrak alapjan AF = — o AF' = 7(235 + 1). Feladatunk

megoldéasahoz elegendd x-et meghatarozni. Ez mindegyik dbranak megfelelen vagy az EE'C, vagy pedig az EE'B
derékszogl haromszogekbdl torténik. Az elGbbi esetben

(1) 22 +y? =4, a masikban pedig
(2) (z+1)2+y° =4
3 3vV3
Mindkét esetben EE' =y = |AF' — AF| = §(2x +1) — T\/_ = V/3|z — 1|. Ennek megfelelGen (1)-bél: 2% + 3(x —
3++13
1)? = 4, (2)-bél pedig (x + 1)? + 3(x — 1)® = 4. Ezekbdl az egyenletekbdl az © = T\/_, ill. azz =0, z =1

34+13

megoldasokat kapjuk, amelyekbdl z > 0 miatt az x = 1

5+ V13
BC =2z + 1 oldala 1, 3, T\/_ lehet.

, + =0 és z =1 felel meg. Ezért a szabélyos haromszog

3
A 3. dbra szerinti esetben annyi a véltozés, hogy AF’ = g(l —2z) és EE' =y = AF — AF' = V3(z 4+ 1). Az
EE'C vagy EE'B derékszogii haromszogbsl

(3) 2? +y? =4, illetve
(4) (1-2)?+y* =4

Ezutan (3), illetve (4)-bél a kovetkezs masodfokt egyenleteket kapjuk:

22 +3(x+1)% =4, illetve
(1—2)?+3(x+1)=4.
Ezeket az egyenleteket megoldva: x = #\/ﬁ, illetve = 0, x = —1. Mivel x nem negativ, v = _?’%\/ﬁ, és x =
0 lehetséges. Ezért a szabalyos haromszog BC' = 1 — 2z oldala most 1 vagy %ﬁ lehet.
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Az eredményeket Gsszevetve azt latjuk, hogy a feladatnak négy megoldasa van: 1, 3,

2 7 2
A feltételek alapjan egyébként az 6t pont konnyen meg is szerkeszthets.
Kotnyek Baldzs (Bp., Jedlik A. Gimn., IV. o. t.) dolgozata alapjan

Megjegyzés. Az 1. és 2 dbrdhoz tartozd szamitisokban megengedhettiik volna, hogy F'C' — F'E’ = z negativ is
legyen. Ezzel megtakarithattuk volna a 3. dbra szerinti szamolasokat.



